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Централизованное тестирование по немецкому языку, 2017

При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру,
которая соответствует номеру правильного ответа, или число, слово,
последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без
пробелов и каких-либо дополнительных символов. Так как на экзамене
распознавание апострофа в бланках ответов будет затруднено, записывайте ответ
в полной форме, например: donotknow, вместо don'tknow.

В заданиях, где нужно установить соответствие между двумя столбцами, ответ
запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную
последовательность букв левого столбца. Некоторые данные правого столбца
могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например:
А1Б1B4Г2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов от-
ветов.
 

Wo ist meine Tasche?  — ... liegt da.
1) Wir 2) Er 3) Sie 4) Ihr

2.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов от-
вета.
 

Hast du einen Bruder?  — Nein, ich habe ... Bruder.
1) kein 2) keiner 3) keinen 4) keinem

3.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов от-
вета.
 

Der Junge schenkt ... eine Puppe.
1) das Mädchen 2) dem Mädchen 3) des Mädchens

4) der Mädchen

4.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов от-
вета.
 

Die Gebäude... sind weltbekannt.
1) dieser Architekt 2) dieses Architekten 3) diesen Architekten

4) diesem Architekten

5.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов от-
вета.
 

Warum ... du dieses Kleid nicht?
1) kaufst 2) kaufe 3) kaufen 4) kauft

6.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов от-
вета.
 

Johanna ... den Onkel an sein Versprechen.
1) erinnertet 2) erinnerte 3) erinnerten 4) erinnertest

7.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов от-
вета.
 

Was ist aus dieser Freund ... geworden?
1) -keit 2) -heit 3) -ung 4) -schaft
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Das Museum

Die neuen Ausstellungen des Museums (1) ... Naturkunde in (2) ... Berlin sind eine
Attraktion. Viele Besucher kommen  (3)  ... Berlin, um das weltweit größte
Dinosaurierskelett zu sehen. Und das Museum hat noch mehr zu bieten: (4)  ...
multimediale Installation zeigt die Entstehung  (5)  ... Kosmos, und auch neben dem
Museum  (6)  ... dem Thaersaal der Humboldt-Universität ist der „Science Tunnel“ zu
finden, in dem es viele interaktive Exponate gibt.

8.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. За-
полните пропуск (1).

1) für 2) zu 3) von 4) durch

9.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. За-
полните пропуск (2).

1) einem 2) dem 3) der 4) —

10.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (3).

1) zu 2) nach 3) für 4) an

11.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. За-
полните пропуск (4).

1) Ein 2) Eine 3) Der 4) —

12.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (5).

1) der 2) eines 3) des 4) einer

13.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (6).

1) aus 2) auf 3) in 4) gegen

14.  В каком из предложений необходимо употребить частицу zu?
1) Ich gehe nicht gern allein ... spazieren.

2) Man darf hier nicht laut... singen.
3) Hören Sie oft das kleine Mädchen ... weinen?

4) Sie hat keine Lust, mit ihm in die Stadt... fahren.

15.  Какое из предложений синонимично исходному?
Wenn Olaf Auto fährt, spricht er nicht per Handy.

1) Als Olaf Auto fuhr, sprach er nicht per Handy.
2) Während der Autofahrt spricht Olaf nicht per Handy.
3) Obwohl Olaf Auto fährt, spricht er nicht per Handy.
4) Olaf fährt Auto, um per Handy nicht zu sprechen.

16.  Укажите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена ошибка.
 

Das Sportfest, das von (1) der elf (2) Klasse organisiert wurde (3). machte auf alle
einen großen (4) Eindruck.

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

17.  Укажите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена ошибка.
 

Hast du sich (1) bei der Oma für (2) das wunderbare (3) Geburtstagsgeschenk
bedankt (4)?

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

18.  Укажите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена ошибка.
 

Jens konnte nicht zur (1) Hochzeit seines Bruders kommen, denn (2) er für seine
(3) Firma nach (4) Schweden reisen musste.

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
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Probleme mit dem Autoverkehr

Die Zahl der Autos auf den Straßen Deutschlands  (1)  ...  . Die zunehmende
Verkehrsdichte (2) ... zu vielen Problemen.

Auf den Autobahnen und Bundesstraßen kommt es oft zu Behinderungen.
Regelmäßig (3) ... in den Verkehrsnaehrichten ein Stau .... Das kommt besonders in den
Ballungsräumen um die (4) ... Städte vor.

Es gibt viele Unfälle, (5)  ... die Leute zu schnell fahren. An einer Reihe von
Unfällen ist auch der Alkohol schuld. Jedes Jahr kommen bei Verkehrsunfällen viele
Menschen um oder werden verletzt.

Ein  (6)  ... Problem ist die Luftverschmutzung, die durch die Abgase der Autos
hervorgerufen wird. Lärmbelästigung tritt vor allem dort auf, wo viele befahrene
Straßen an Wohngebieten vorbeiführen.

Die Probleme, die mit dem Autoverkehr verbunden sind, sind nicht leicht zu lösen.
Die Deutschen verzichten nicht so gern aufs Auto, (7) ... sie brauchen oft das Auto auch
für den Beruf. Viele Güter (8) ... man mit Lastkraftwagen transportieren, weil die Bahn
nicht überallhin fährt.

19.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (1).

1) wachst 2) wächst 3) wachse 4) wachsen

20.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (2).

1) führe 2) führen 3) führst 4) führt

21.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (3).

1) wird ... gemeldet 2) wurden ... gemeldet 3) wird ... melden
4) werdet ... gemeldet

22.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (4).

1) große 2) großen 3) großer 4) großes

23.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (5).

1) damit 2) obwohl 3) weil 4) dass

24.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (6).

1) weiterer 2) weitere 3) weiteren 4) weiteres

25.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (7).

1) weil 2) oder 3) denn 4) dass

26.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (8).

1) müsst 2) musst 3) müssen 4) muss

In den Ferien Fremdsprachen lernen

In den Ferien bekommen die Schüler zahlreiche Gelegenheiten, ihre
Fremdsprachenkenntnisse zu verbessern. Dafür  (1)  ... viele Reisebüros, die ihnen
Sprachreisen anbieten. Diese Reisen kombinieren den Sprachunterricht mit anderen
Aktivitäten. Wer einen Sprachkurs wählt, lernt gewöhnlich an fünf Tagen in der Woche.
Der Unterricht dauert 2 bis 6  (2)  ... täglich, der Nachmittag steht für Sport und
Ausflüge frei. An der Sprache wird in kleinen oder größeren Gruppen gearbeitet. In
kleinen Gruppen bekommen die Schüler mehr  (3)  ... zu sprechen. Wichtig ist aber
dabei, die eigene Initiative, der Wunsch zu sprechen. Wohnen können die
Kursteilnehmer in Gastfamilien oder im Internat der Sprachschule. Im Internat wohnen
einige  (4)  ... aus verschiedenen Ländern zusammen. Hier werden schnell  (5)  ...
Freundschaften geschlossen. Außerdem kann man am Wochenende etwas
gemeinsam (6) ... .

27.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (1).
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1) denken 2) helfen 3) sorgen 4) pflegen

28.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (2).

1) Uhren 2) Stunden 3) Zeiten 4) Minuten

29.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (3).

1) Möglichkeiten 2) Gewohnheiten 3) Erreichbarkeit
4) Gerechtigkeit

30.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (4).

1) Feste 2) Gäste 3) Reste 4) Besuche

31.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (5).

1) alte 2) letzte 3) junge 4) neue

32.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
Заполните пропуск (6).

1) annehmen 2) übernehmen 3) unternehmen 4) teilnehmen

33.  Определите правильную последовательность реплик (A—F) в диалоге.
 

A.    In die Alpen. Ich mag die Berge. Und ich brauche eine neue Kamera, um
schöne Fotos zu machen.

B.  Tanja, ich fahre bald in Urlaub.
C.  Welche Kamera möchtest du kaufen?
D.  Dann kann ich dir meine Kamera geben, ich habe nämlich eine schon gekauft.
E.  Und wohin fährst du?
F.  Vielleicht die letzte digitale Kamera von SONY.

1) BAECFD 2) BEAFCD 3) BEACDF 4) BEACFD

34.  Выберите реплику, уместную в следующей ситуации.
 

Auf der Straße begegnen Sie Ihrem Nachbarn. Um ihm einen Gruß zuzurufen,
sagen Sie:...

1) Tschüssl 2) Bis bald! 3) Wie schade! 4) Ich grüße Sie!

35.  Выберите ответ, подходящий по смыслу к вопросу.
 

Wann gehen wir schwimmen?  — ...
1) Morgen um fünf. 2) Unser Schwimmbad ist nicht weit.

3) Gut, einverstanden.
4) Doch, am Mittwoch haben wir genug geschwommen.

36.  Выберите вопрос, подходящий по смыслу к ответу.
 
...  — Ich? Ausgezeichnet!

1) Wie findest du meine neue Jeans? 2) Worauf wartest du?
3) Wie lange bleibst du bei deinen Eltern? 4) Wie geht es Ihnen?
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Das Leben offline

I. Wir leben mit dem Internet. Im Büro und zu Hause, aber auch unterwegs, mit
mobilem Internetzugang am Laptop oder über das Smartphone. Wir sind immer online.
Aber was passiert, wenn man mal den Stecker zieht und für ein paar Wochen oder gar
Monate auf das Internet verzichtet? Oder sind wir davon absolut abhängig? Zwei
Journalisten haben es im Selbstversuch ausprobiert.

II. Christoph Koch ist 36 Jahre alt. Als er umzog, saß er ohne Internetzugang in der
neuen Wohnung. Damit fühlte er sich äußerst unwohl: Er hatte das Gefühl, etwas zu
verpassen. Seine Lösung: Er kaufte sich einen teuren Internetstick. Nur um wieder am
Leben in der virtuellen Welt teilnehmen zu können. Seine Freundin machte ihm
Vorwürfe: „Wenn ich mal ein paar Tage weg bin, kommst du damit deutlich besser klar,
als wenn du ein paar Tage auf das Internet verzichten musst.“ Koch wusste wirklich,...
er es ohne Internet nicht aushielt. Deshalb hatte er die Idee zu einem Selbstversuch.
Er wollte einen Monat lang weder Internet noch Handy nutzen.

III. Koch war wirklich auf das Internet angewiesen. Als Journalist bekommt er
viele Aufträge per E-Mail. Auch für die Pflege seiner Freundschaften spielt es eine
große Rolle. Man kann dem Freund über Facebook schnell etwas schreiben. Deshalb
fehlte ihm das Internet am Anfang. Er musste wieder Briefe schreiben, anstatt im
Rekordtempo E-Mails zu versenden. Sogar Kopfschmerzen bekam er. Koch fiel es
schwer, offline zu sein.

IV. Alex Rühle, ebenfalls Journalist, ging es genauso. Auch Rühle hat es gewagt,
gleich ein halbes Jahr offline zu gehen. Früher hat er vor dem Schlafengehen unbedingt
E-Mails geprüft. Während des Experiments musste er im eigenen Gehirn googeln
lernen und ständig nach Telefonzellen und Briefkästen suchen.

V. „Das Schlimmste an meiner digitalen Sucht war“, erzählt Rühle, „ich konnte
längere Zeit an ein und derselben Sache nicht konzentriert arbeiten.“ Doch nachdem sie
die ersten Tage und Wochen überstanden hatten, merkten sowohl Koch als auch Rühle,
dass es ohne das Internet gar nicht so schlimm ist. Sie mussten keine 80 E-Mails am
Tag mehr beantworten.

VI. Nach dem Ende des Versuches fielen sowohl Koch wie auch Rühle schnell in
ihre alten Gewohnheiten zurück.

Aber sie haben auch einiges aus ihrer Offline-Zeit gelernt: Das Internet ist nicht
böse. Im Gegenteil, es ist der Fortschritt und wir brauchen es in unserem Alltag. Aber
es würde jedem von uns gut tun, das eigene Nutzungsverhalten mal genauer unter die
Lupe zu nehmen.

37.  Выберите правильный вариант ответа на вопрос.
 

Wovon handelt der Text?
1) Von der Rolle des Internets im Leben der Kinder.

2) Von der Wirkung des Internets auf die Gesundheit.
3) Von dem Versuch, einige Zeit auf moderne Medien zu verzichten.

4) Von der Arbeit der modernen Journalisten.

38.  Выберите завершение предложения в соответствии с содержанием тек-
ста.
 

Der Verzicht auf das Internet fiel Christoph Koch schwer, ...
1) weil er Briefe nicht schreiben konnte.

2) obwohl er vom Internet Kopfschmerzen hatte.
3) weil er mit seiner Freundin nicht kommunizieren konnte.

4) weil er es ständig im beruflichen und privaten Leben nutzte.

39.  Выберите завершение предложения в соответствии с содержанием тек-
ста.
 

Alex Rühle hat während des Experiments ...
1) für 6 Monate auf das Internet verzichtet. 2) an Schlafstörungen gelitten.

3) nur das Handy benutzen können.
4) nur einige Tage ohne das Internet ausgehalten.

40.  Выберите завершение предложения в соответствии с содержанием тек-
ста.
 

Christoph Koch und Alex Rühle sind zu der Überzeugung gekommen, dass ...
1) sie nach dem Experiment kein Internet brauchen.
2) das Internet schlechte Gewohnheiten hervorruft.

3) das Internet eine gefährliche Erfindung ist.
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4) sie den richtigen Umgang mit dem Internet lernen müssen.

41.  Выберите союз, который необходим для соединения выделенных во II
абзаце частей предложения.

1) das 2) dass 3) was 4) aber

42.  К какому слову в I абзаце относится выделенное местоименное наречие
davon?

1) Monate 2) Laptop 3) Stecker 4) Internet

Immer mehr Deutsche wandern aus

Im vergangenen Jahr haben 165 000 Bundesbürger ihrer Heimat den Rücken
gekehrt. (1)____. Insgesamt 20 000 Deutsche sind vergangenes Jahr zu den Schweizern
gezogen. 14 000 Bundesbürger wanderten in die USA aus. Je rund 10 000 haben sich
für Österreich und Polen entschieden.

Schön in den vergangenen Jahren ist die Zahl der Auswanderer kontinuierlich
gestiegen. Laut Statistischem Bundesamt kehren vor allem Westdeutsche und Berliner
ihrer Heimat den Rücken. (2)____, Deutschland zu verlassen. Ausländische
Unternehmen locken mit günstigen Arbeitsmarktbedingungen, höherem
Nettoeinkommen, einem entspannten Arbeitsklima, Kinderbetreuungsmöglichkeiten
und Fortbildungen. (3)____, etwa Altere oder Geringqualifizierte, hoffen, im Ausland
leichter Fuß zu fassen.

Besonders hoch ist die Bereitschaft für den Schritt ins Ausland in Sachsen,
Sachsen-Anhalt und dem Saarland. Rund 26 Prozent der Befragten in Deutschland
gaben an, das Land schon einmal für einen Job verlassen zu haben. Etwa 19 Prozent
zogen ins Ausland, (4)____. Der größte Hinderungsgrund beim Umzug ins Ausland ist
für rund 55 Prozent die Familie. 46 Prozent gaben die fremde Sprache als größte
Barriere an. Weitere Gründe sind Sorgen um die Schulbildung der Kinder, die Rente
und das Eigentum.

Für eine neue Stelle würde die Mehrheit der deutschen Jobsuchenden in eine
andere Stadt in Deutschland gehen. Mehr als 57 Prozent der Deutschen (5)____.
Allerdings würde immer noch rund die Hälfte der Menschen gerne bis zu ihrer Rente
an ihrem derzeitigen Wohnort bleiben. Ein Hauptaspekt bei der Jobsuche ist für viele
Arbeitnehmer der Weg zum Arbeitsplatz. Rund 57 Prozent wollen nicht mehr als 45
Minuten pro Strecke unterwegs sein.

Während immer mehr Deutsche ihre Heimat verlassen, (6)____. Im vergangenen
Jahr kamen laut Statistischem Bundesamt knapp 572 000 Menschen aus dem Ausland
in die Bundesrepublik.

43.  Заполните пропуск (1) одним из предложенных текстовых фрагментов.
1) Bessere Berufsaussichten sind der häufigste Grund

2) Das beliebteste Ziel der Auswanderer ist dabei die Schweiz
3) Den Schritt in die Ferne wagen aber nur wenige

4) Auch Menschen, die in Deutschland keine Chance mehr auf einen Job sehen

44.  Заполните пропуск (2) одним из предложенных текстовых фрагментов.
1) Bessere Berufsaussichten sind der häufigste Grund

2) Das beliebteste Ziel der Auswanderer ist dabei die Schweiz
3) Den Schritt in die Ferne wagen aber nur wenige

4) Auch Menschen, die in Deutschland keine Chance mehr auf einen Job sehen

45.  Заполните пропуск (3) одним из предложенных текстовых фрагментов.
1) Bessere Berufsaussichten sind der häufigste Grund

2) Das beliebteste Ziel der Auswanderer ist dabei die Schweiz
3) Den Schritt in die Ferne wagen aber nur wenige

4) Auch Menschen, die in Deutschland keine Chance mehr auf einen Job sehen

46.  Заполните пропуск (4) одним из предложенных текстовых фрагментов.
1) steigt die Zahl der ausländischen Einwanderer nach Deutschland an
2) sind schon einmal wegen eines Jobs in eine andere Stadt gezogen

3) ohne eine Fremdsprache fließend zu sprechen
4) wurden die Arbeitsbedingungen in Deutschland verbessert

47.  Заполните пропуск (5) одним из предложенных текстовых фрагментов.
1) steigt die Zahl der ausländischen Einwanderer nach Deutschland an
2) sind schon einmal wegen eines Jobs in eine andere Stadt gezogen

3) ohne eine Fremdsprache fließend zu sprechen
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4) wurden die Arbeitsbedingungen in Deutschland verbessert

48.  Заполните пропуск (6) одним из предложенных текстовых фрагментов.
1) steigt die Zahl der ausländischen Einwanderer nach Deutschland an
2) sind schon einmal wegen eines Jobs in eine andere Stadt gezogen

3) ohne eine Fremdsprache fließend zu sprechen
4) wurden die Arbeitsbedingungen in Deutschland verbessert

49.  ↑Переведите на немецкий язык фрагмент предложения, данный в скоб-
ках.
 

(За что) ... musst du dich bei deinem Vater entschuldigen?

50.  Прочитайте предложение. Выпишите из него одно лишнее слово.
 

Können wir über diese Dokumente noch einmal besprechen?

Liechtenstein

Etwa 100 Millionen  (1)  ... in der ganzen Welt sprechen Deutsch. Deutsch  (2)  ...
man in der BRD, in Österreich, in der Schweiz, in Luxemburg und in Liechtenstein.
Das kleinste deutschsprechende Land ist das Fürstentum Liechtenstein. (3)  ... ist nur
258 km2 groß (4) ... Hauptstadt heißt Vaduz. In der ersten Hälfte des 19. Jahrhunderts
war Liechtenstein Mitglied des sogenannten „Deutschen Bundes“, der damals aus
39  (5)  ... bestand. Liechtenstein kämpfte jedoch hart für seine Unabhängigkeit
und  (6)  ... sie endlich 1886 erhalten. Die Unabhängigkeit Liechtensteins trägt aber
einen  (7)  ... Charakter: Wirtschaftlich ist Liechtenstein sehr  (8)  ... mit der Schweiz
verbunden. Auch seine diplomatischen Vertretungen hat die Schweiz  (9)  ...  . Nur das
Postwesen ist in Liechtenstein wirklich unabhängig. Briefmarken aus Liechtenstein
sind (10) ... die Philatelisten der ganzen Welt sehr interessant.

51.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (1). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch

52.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (2). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch

53.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (3). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch

54.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (4). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch

55.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (5). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch
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56.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (6). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch

57.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (7). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch

58.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (8). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch

59.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (9). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch

60.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (10). Выберите подходящее по
смыслу слово из предложенных. Запишите его в той форме, в которой оно должно
стоять в предложении. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

Staat, können, sein, es, für, scheinbar, sprechen, übernehmen, eng, Mensch


